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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete

 Jegyzőkönyv

Készült:  2011.  január  26-án  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-
testületének a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott ülésén.

Jelen vannak:
Dr. Kelemen Márk polgármester
Bodor József           képviselő
Csertő Attila           képviselő
Domján István        képviselő
Forgó Gábor           képviselő
Gyurkovics Balázsné képviselő
Hallai Tibor           alpolgármester
Kaldenekker Zoltán képviselő    
Szabó Sándor         képviselő          (9 fő)

Tanácskozási joggal megjelent: 
Vincze Miklós jegyző
Verosztáné Csorba Mónika aljegyző
Bartha Erika igazgatási irodavezető

            Halcsikné  Szabó Ágnes pénzügyi,  adó és  ktgv-i  irodavezető
Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens
Strobl Alajos műszaki és városüzemeltetési irodavezető

Meghívottak: 
                       Molnár Ferenc RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat vezetője

  Csorbáné Takács Erika HSZK intézményvezető-helyettes
  Horváth László tanyagondnok

                        
Jegyzőkönyvvezető: Kutiné Kalmár Borbála ügyintéző

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  a  Képviselő-testület  ülését  15  órakor  megnyitotta. 
Köszöntötte  a  megjelenteket.  Megállapította,  hogy  az  ülés  az  SZMSZ-ben  foglalt 
szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel a képviselők teljes 
létszámmal, 9 fővel jelen vannak. 

A  polgármester  javasolta  a  kiküldött  meghívóban  szereplő   13.  napirendet  „A  Rév 
Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat 2010. évi szakmai beszámolójának elfogadása és 2011. évi 
működtetése Kerekegyházán” 1. napirendként tárgyalni, javasolta továbbá a meghívó szerinti 
7.  napirendet  a  „Pályázat  benyújtása  közfoglalkoztatás  támogatására” címűt a  mai  ülésről 
levenni. 
Megkérdezte a Képviselő-testület tagjait, hogy van-e más módosító javaslatuk.
Mivel  a képviselők  részéről  nem volt  más  javaslat,  ezért  szavazásra  bocsátotta  az  általa 
javasolt módosított napirendet.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi napirendet 
fogadta el:
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N a p i r e n d

Közérdekű bejelentések

1. A  Rév  Szenvedélybeteg-segítő  Szolgálat  2010.  évi  szakmai  beszámolójának  
elfogadása és 2011. évi működtetése Kerekegyházán

            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

2. Beszámoló a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról, a legfontosabb eseményekről
    Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

3. A  „Településünk  fejlődéséért”  Alapítvány  Kuratóriuma  összetételének  
megváltoztatása  és  alapító  okiratának  módosítása,  valamint  a  „Jövő  záloga”  
Alapítvány Kuratóriuma új tagjának megválasztása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

4. Pályázat kiírása bölcsődevezető álláshelyre
Előadó: Vincze Miklós jegyző

5.   Beszámoló a tanyagondnoki szolgálatok 2010. évi működéséről
         Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

6. Tanyagondnoki szolgáltató tevékenység nyilvántartása
 Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

7. Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. társasági szerződésének módosítása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

8. Támogatás megelőlegező hitelfelvétel a folyamatban lévő bölcsőde építés finanszírozása 
érdekében
      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

9. Bács-Kiskun  Megyei  Szociális  Szolgáltatástervezési  Koncepció  2010  évi 
véleményezése 
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

10. Tájékoztató  a  bérpótló  juttatásra  jogosult  személyek  részére  a  lakókörnyezet 
rendezettségének  biztosítása  körében  előírt  részletes  szabályok  meghatározásának 
lehetőségéről
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

11. Beszámoló a városi örökség megőrzése pályázat megvalósításával kapcsolatban
            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

12. Tájékoztató Vincze Miklós jegyző munkateljesítményének értékeléséről
            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

13. Egyebek
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Közérdekű bejelentések

Közérdekű bejelentés nem hangzott el.

1. Napirend tárgyalása  
Tárgy: A Rév Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat 2010. évi szakmai beszámolójának 
elfogadása és 2011. évi működtetése Kerekegyházán
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  hogy  az  Ügyrendi  Bizottság  ülésén  felmerült 
néhány kérdés a RÉV szolgálat munkájának hatékonyságával kapcsolatban. Ezért kérte, hogy a 
mai ülésre hívják meg a szolgálat vezetőjét Molnár Ferenc urat, akit szeretettel köszöntött az 
ülésen. Átadta a szót az Ügyrendi Bizottság elnök asszonyának, hogy a felmerült kérdéseket 
tolmácsolja Molnár úr felé. 

Gyurkovics Balázsné bizottsági elnök, és egyben az általános iskola igazgatónője elmondta, 
hogy személyes véleményéről van szó, amelyet kollegái véleményének ismeretében alakított 
ki.  Magával a szolgálat tevékenységével egyetért, a feladatellátás módjával,  ahogyan azt az 
iskolában  végezték,  azt  nem  tartja  hatékonynak.  A  bizottsági  ülésen  úgy  mondta,  hogy 
tudomása  szerint  a  szolgálat  munkatársai  kevés  alkalommal  tartottak  előadást.  Miután 
alaposabban meggyőződött  erről  az információról,  elmondta,  hogy ez így nem állja  meg a 
helyét,  mivel  az  iskolában,  5-6  órában  a  drogprevenciós  foglalkozásokat  megtartották  a 
szolgálat  munkatársai.  Amit hiányolnak az,  hogy a  szülők és a  pedagógusok úgy érzik,  ki 
vannak hagyva a programból. Elmondta, az elkészült beszámolót nem fogja megkérdőjelezni, 
de a jövőre nézve kérése, hogy a módszerek átgondolását, a hatékonyság növelésével, más 
lépésekkel kellene megpróbálni. Úgy gondolja, hogy a pedagógus, az osztályfőnök és a szülő 
kihagyása a programból nem pozitív tényező. 
Elmondta, hogy ezeket az előadásokat az ötödik osztályosoknak még korainak tartja, ámbár ez 
a korosztály is találkozhat a droggal és az alkohollal. Személyes meggyőződése, hogy amiről a 
gyerekeknek túl  sokat  beszélnek,  arra  immúnissá  vállnak.  Véleménye  szerint  az  előadások 
idejének  kiválasztása  sem volt  a  legmegfelelőbb  időben,  ugyanis  azokat  a  tanév  végén,  a 
tanítási órákon tartották, ezzel zavarva az év végi témazáró dolgozatok megírását. Elmondta 
továbbá,  hogy  a  szolgálat  munkatársainak  együttműködési  készségével  sem  voltak  teljes 
egészében megelégedve.

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy összességében három olyan észrevétel van, 
amelynek  javításáról  dönteni  kell.  Egyrészt  az  előadás  megtartása  ne  az  iskolaév  utolsó 
időszakában legyen, másrészt szakmai kérdés, hogy a szülő és pedagógus jelen legyen-e az 
órákon,  és  harmadsorban  a  szolgálat  munkatársai  a  pedagógusokkal  hogyan  tudnának 
együttműködni és jobb kapcsolatot teremteni.

Gyurkovics  Balázsné  elmondta,  hogy az  ideérkező  kollegák  és  a  pedagógusok  kapcsolata 
eléggé  negatívan  alakult.  Az  iskolában  csak  egy  emberrel,  az  egészségnevelővel  tartottak 
szorosabb kapcsolatot.

Molnár Ferenc a RÉV szolgálat vezetője elmondta, arra, hogy évvégére estek az órák, nem tud 
mit mondani,  ugyanis ezzel a tevékenységükkel 19 iskolában vannak jelen.  A prevencióval 
kapcsolatban elmondta,  hogy a  drogprevenció műfaja  szakmailag nehéz.  Ezt  a  dolgot  még 

4



nehezíti  az  is,  hogy  az  előadásokat  pályázatból  finanszírozzák,  az  Oktatási  Minisztérium 
kemény szabályokat szabott meg. Nem rajtuk múlik az sem, hogy hányadik osztálytól kezdjék 
el a felvilágosító oktatást. Az iskola pályázott, a pályázati feltételek között, pedig szerepelt, 
hogy melyik  korcsoportban milyen témában tarthatnak előadást.  Az 5.  és  6.  osztályosok a 
dohányzással  kapcsolatos  témában  kaptak  felvilágosítást.  A  feladat  legfontosabb  része  a 
gyermekek esetében a készségfejlesztés. Elmondta, hogy a szolgálat sokféle drogprevenciós 
tevékenységet  végez.  Megkerülhetetlen  feltétel,  szakmai  követelmény,  hogy  az  iskola 
pedagógusai,  osztályfőnökök  és  szülők  ne  legyenek  jelen  a  foglalkozásokon.  Ennek  oka 
elsősorban az, hogy a pedagógusok és a szülők előtt a gyerekek nem őszintén mondják el a 
problémáikat. A pályázat szabályait követniük kell, azon nem tudnak változtatni. Elmondta, ha 
egy tantestület kér tőlük képzést, attól soha nem zárkóznak el, legyen az iskolának szakmai 
segítségnyújtás,  iskolai  drogmegelőző programok,  tantestületnek drogprevenciós  tájékoztató 
megtartása, szülői értekezlet, vagy személyes tanácsadás. Megjegyezte, tapasztalata szerint a 
drogprevenciós  szülői  értekezletekre  kevés  szülő  megy  el,  mivel  a  szülők  többsége  úgy 
gondolja, hogy ebben a kérdésben nem érintett. Ez a magatartás a szülők részéről ez egyfajta 
hárítás. Elmondta, hogy az előadások alkalmával vannak olyan elemek, amelyeken nem tudnak 
változtatni,  de  van  olyan,  amikor  az  iskola  kéri  fel  a  szolgálatot  bizonyos  témakörben  az 
előadás megtartására. 

Gyurkovics Balázsné bizottsági elnök elmondta, úgy gondolja, hogy értik egymást. Ha viszont 
probléma  merül  fel,  akkor  a  felelősség  a  szülőé  és  az  iskoláé.  Személyes,  és  kollegái 
véleménye is az, hogy a nevelésnek az eredménye a családdal együttműködve lesz meg. Annak 
a híve, hogy gyerekek és szülők között a bizalmi légkört kialakítsák, és a problémát beszéljék 
meg.

Molnár Ferenc a RÉV szolgálat vezetője kiegészítésül elmondta, lehetne a szülői programok 
számát növelni, továbbá meg kell tanulni, hogyan lehet a gyerekeket bevonni a szülőkkel való 
beszélgetésbe.  Amennyiben  az  iskola  szükségesnek  látja  e  témában  a  szülői  értekezlet 
összehívását, úgy annak megtartását tudják vállalni. Az utóbbi időben inkább a rövid, 10-15 
perces szülői értekezletet tartják jónak, mert ezek is vannak olyan hatékonyak, mint az 1 órás 
előadások.  Tapasztalata  szerint  a  foglalkozásokon a  szülők  nem igazán  nyilvánulnak  meg. 
Elmondta, fontosnak tartja a szülők iskoláját, az iskolán belüli tréning jellegű foglalkozások 
megtartását a különböző szenvedélybetegségekről.

Gyurkovics Balázsné elnök megjegyezte, hogy a kapcsolattartási formának bő a tárháza.

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  megköszönte  Molnár  Ferenc  úrnak  a  hozzászólását.  Az 
elhangzottak után javasolta a válaszok elfogadását. Az együttműködés érdekében - amennyiben 
szükséges,  -  úgy  a  kapcsolatokat  jobban  kell  erősíteni.  A  maga  részéről  a  beszámolót 
elfogadásra javasolta, és a határozati javaslatnak az „A” pontját támogatja. 

Hallai  Tibor  alpolgármester  az  elhangzottakkal  kapcsolatban  megkérdezte,  hogy  a 
készségfejlesztés valójában mit takar.

Molnár Ferenc a RÉV szolgálatvezető válaszában néhány példát említett a készségfejlesztés 
technikájára. Ilyen például, hogy a gyerekek a különböző élvezeti szerek kínálásakor tudjanak 
nemet mondani,  a  visszautasításnak a  gyakorlása,  vagy a csoportnyomás alól  hogyan lehet 
kibújni. Továbbá a gyerekek tudják megválogatni a barátaikat, és értsék meg, hogy miről szól a 
felelős barátság, és mi az, ami már cinkosságnak számít. Felismerik-e ha bajba kerültek, és 
ebben az esetben legyenek tisztába azzal, hogy mikor vonják be a felnőttet, a szülőt és nevelőt.
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Domján István a Városfejlesztési Bizottság elnöke elmondta, hogy az elhangzottakkal egyetért, 
azonban egyetért  Gyurkovics  Balázsné felvetésével  is.  A problémák megelőzése érdekében 
fontosnak tartja a szülők felelősségét. Elsősorban a szülők felelőssége az is, hogy mit keres egy 
15  éves  gyerek  éjjel  az  utcán.  Annak  a  véleményének  adott  hangot,  hogy  a  megelőzés 
érdekében a szülők felé kell orientálni.

Dr.  Kelemen Márk polgármester  kérte,  nézzék meg annak lehetőségét,  hogy a  jövőben az 
iskolapedagógussal közösen a szülők felé hogyan lehet egy szorosabb kapcsolatot kialakítani, 
milyen formában lehet ezt tovább nyitni. Miként lehet a szülőket jobban érdekeltté tenni, hogy 
gyermekeikre jobban figyeljenek oda. 

Mivel a napirenddel kapcsolatban további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen  Márk  polgármester  javasolta  a  szenvedélybeteg-segítő  szolgálat  beszámolójának, 
valamint a határozat javaslat „A” pontjának elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  8  igen  szavazattal,  ellenszavazat  nélkül,  és  1  tartózkodás  mellett, 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

1/2011. (I. 26.) sz. Kth.
A Rév Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat 2010. évi szakmai 
beszámolójának elfogadása és 2011. évi működtetése Kerekegyházán

Határozat

1. Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  elfogadja  a  Rév 
Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat 2010. évi szakmai beszámolóját.

2. Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  vállalja  a  közösségi 
ellátások (szenvedélybetegek közösségi ellátása, pszichiátriai betegek közösségi 
ellátása és szenvedélybetegek alacsonyküszöbű közösségi ellátása) biztosítását 
Kerekegyháza város közigazgatási területére kiterjedően a 2011. évben.

3. A határozat 1. pontjában foglalt feladatok ellátására feladatellátási szerződést köt 
a Főplébániai Karitász Alapítvány Rév Szenvedélybeteg-segítő Szolgálattal.
Egyben felhatalmazza dr. Kelemen Márk polgármestert a feladatellátási 
szerződés aláírására.

4. Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Fő utca 43. szám alatti 
önkormányzati  ingatlant   határozott  időre,  2011.  december  31.  napjáig 
térítésmentesen  használatba  adja  közcélra  a  kecskeméti  Főplébániai  Karitász 
Alapítványnak  azzal  a  feltétellel,  hogy  az  ingatlant  a  Magyar  Máltai 
Szeretetszolgálat  Kecskeméti  Csoportjával,  a  Bács-Kiskun  Megyei  Területi 
Gyermekvédelmi  Szakszolgálattal  és  a  Kerekegyházi  Gyermek  és 
Felnőttvédelmi  Alapítvánnyal  közösen,  jó  gazda  módjára,  a  közüzemi  díj 
kiadásokkal   történő szigorú  takarékosságra  figyelve  hasznosítja,  valamint  az 
ingyenesen használt helyiségben az esetlegesen szükséges tisztasági festést saját 
költségén  elvégzi.A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert  a 
használatba adásra vonatkozó megállapodás aláírására.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: 2011. február 28.
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5. Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  kötelezettséget  vállal 
arra,  hogy a  határozat  1.  pontjában foglalt  feladatok biztosításához szükséges 
143.836,- Ft lakosságarányos    települési hozzájárulás összegének megfizetését 
2011. évi   költségvetése terhére biztosítja. Felkéri Vincze Miklós jegyzőt, hogy 
a költségvetési rendelet elkészítésekor a fenti összeget vegye figyelembe.
Felelős: Vincze Miklós jegyző
Határidő: értelemszerűen

2. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Beszámoló  a  lejárt  idejű  határozatok  végrehajtásáról,  a  legfontosabb  
eseményekről
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete)

Mivel  a  napirendhez  hozzászólás,  észrevétel  nem  hangzott  el,  ezért  dr.  Kelemen  Márk 
polgármester az előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta. 

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

2/2011. (I.26.) sz. Kth:
Beszámoló elfogadásáról

Határozat

Kerekegyháza  Város  Képviselő-testülete  a   117/2010.  (V.   26.)    225/2010.   
(X.27.) sz, 227/2010. (X.27.) sz. és 261/2010. (XI.24.) , 238/2010. (X. 27.) sz, 
241/2010. (XI.17.) sz, 260/2010. (XI.24.) sz, 265/2010. (XII.08.) sz, 276/2010. 
(XII.15.) sz
határozatok végrehajtásáról és a legfontosabb eseményekről szóló beszámolót 
elfogadja.
 Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

Ezt  követően a képviselők az előterjesztés  állattartásról  szóló határozati  javaslatát  vitatták 
meg. 
Domján István a Városfejlesztési Bizottság elnöke tájékoztatásul elmondta, hogy a Képviselő-
testület 2003. május 5-én alkotta meg az állattartásról szóló rendeletet. A bizottsági ülésen 
megtárgyalták a rendet 3.§. (6) bekezdéséről szóló rendelkezést, miszerint a 200 db-on felüli 
belterületi kishaszonállat tartást 2012. december 31-ig meg kell szüntetni. A hangsúly azon 
van, hogy a 2012-es időpontot eltolják egy későbbi időpontra, vagy betartsák-e azt. Az ülésen 
felmerült továbbá az is, hogy ebben a kérdésben a felügyeleti szervek, és a szakhatóságok 
beleszólnak-e,  valamint  a  környezetvédelmi  hatóságnak  a  hatásköre  mire  terjed  ki. 
Kerekegyháza  nagymértékben  érintett  a  tojótyúk  tartásban.  Elmondta,  hogy  készített  a 
település  baromfiállományáról  egy felmérést,  mely szerint  80 vállalkozásban foglalkoznak 
tojástermeléssel, ebből 60 vállalkozás belterületen van. Vállalkozásonként átlagosan 2.000 db 
tojótyúkkal  számolnak.  2011.  év  végéig  az  uniós  állattartási  szabályok  betartásával 
kapcsolatban ellenőrizni  fognak minden telepet.  A technológiaváltozásra  az  UNIÓ kétféle 
lehetőséget  tanácsol,  egyrészt  a  mélyalomtartást,  másrészt  a  ketrecek  korszerűsítését. 
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Elmondta, hogy a baromfitartók a korszerű ketrecek a beruházására nem mernek vállalkozni, 
mivel a rendeletünk 2012. december 31-ig engedélyezi belterületen a nagyüzemi tyúktartást. 
A mélyalomtartást településen belül rossz megoldásnak tartja. Információja szerint a 60 család 
fő foglalkozásban végzi ezt a tevékenységet. A drasztikus intézkedéstől óva int mindenkit, 
mivel ez a tevékenység a családok megélhetését befolyásolja. Megérti azt is, hogy van egy 
másik  lakóközösség,  akiket  az  állattartással  járó  tényezők  zavarnak.  Kérte,  hogy  az 
állásfoglalás kialakításában ezeket a tényeket tartsák evidenciában. 
Bizottságuk vállalta, hogy 2011. március 31-ig felülvizsgálja a belterületi állattartó telepeket 
olyan szempontok alapján, hogy mennyi az állatok száma, milyen technológiát alkalmaznak, 
és meddig kívánják ott folytatni ezt a tevékenységet. 
Felkérte  Szabó Sándor  képviselőt,  hogy a  Városfejlesztési  Bizottság munkájába – amikor 
ebben az ügyben tárgyalnak – kapcsolódjon be, mivel szakmailag jobban hozzáértő személy, 
vállalkozó.
 
Dr. Kelemen Márk polgármester kérte, a felmérést indítsák el, hogy térképszerűen is lehessen 
látni hol, milyen fajta, hány darab, és milyen műszaki állapotban vannak az ólak és a ketrecek. 
Minden lényeges körülményt meg kell vizsgálni. A 2011. március 31.-e megfelelő időpont 
arra, hogy ez a felmérés elkészüljön. 
Elmondta, hogy folyamatban van az uniós felmérés is, a helyszíni ellenőrzések alkalmával a 
gazdáknak nyilatkozni kell többek között a tartási szándékról, egyik kérdés a ketreces tartás. 
Elmondta, hogy tudomása szerint ezen az ügyön kormányzati szinten is dolgoznak.
Hozzászólásában kifejtette, ami mindenkit érint, az az állattartásról szóló rendelet. Ezért azt 
nem szeretné, ha ez soha véget nem érő történet lenne. Azt szeretné, ha jól felkészülve hoznák 
meg a döntést. A különböző érdekeket nem lesz egyszerű összehangolni, ez olyan döntés lesz, 
amit  mindenkinek  jól  át  kell  gondolni.  A felmérést  követően  egyeztetni  fognak  az  uniós 
felmérést  végző  szakemberekkel  is.  Kérte,  hogy  az  állattartók  legyenek  segítségükre  az 
információk összegyűjtésében.

Hallai Tibor alpolgármester megjegyezte, drasztikus intézkedésről nem beszélhetünk, mivel 
az  állattartóknak  9  évük  volt  arra,  hogy  a  belterületen  megszüntessék  az  állattartást. 
Jogszabály szerint a felkészülésre volt hagyva elég idő, ezért semmi nem lehet drasztikus. A 
megoldásra el tudna képzelni rövidebb időszakot, például úgy, hogy a gazdákat köteleznék 
belterületi használati díj megfizetésére, ezzel ösztönözve őket a változásra.

Dr. Kelemen Márk polgármester kérte a képviselőket, hogy az ügy fontosságára tekintettel 
mondják el észrevételüket, és javaslataikat.

Szabó Sándor a Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, hogy ezzel a témával most még nem 
szabad foglalkozni, mert akik a belterületi ólakban termelnek, azok kivárnak 2012-ig. Abban 
bízik, hogy az UNIÓ ad még lehetőséget. Véleménye szerint épp a rendeletben meghatározott 
határidő miatt érték el azt, hogy a termelők nem költöttek a korszerű technológiára, és ezért az 
ólak leamortizálódtak.
Annak  a  véleményének  adott  hangot,  hogy  meg  kell  várni  az  UNIÓ  által  hozott 
rendelkezéseket, és javasolta, nem kell az állattartási rendelettel foglalkozni.

Dr.  Kelemen Márk polgármester  ismételten arra  kérte  a  Városfejlesztési  Bizottság tagjait, 
hogy mérjék fel  a belterületen tartott  tojótyúk tartás  helyzetét,  készítsék el  az anyagot  és 
terjesszék azt a testület elé. Az is érdekelné, hogy környezetvédelmi szinten mit tudnak elérni 
az uniós moratórium alatt. Ezért szükséges megismerni a gazdák szándékát.
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Kaldenekker Zoltán képviselő elmondta, nem szeretné, ha abba a hibába esnének, hogy azt az 
embert,  aki  dolgozni  akar,  nem  engedik.  Amennyiben  a  szakhatóságok  megadják  az 
engedélyt,  akkor  az  Önkormányzatnak kötelessége  engedni  belterületen  a  tojótyúk tartást. 
Ennek eldöntését a gazdákra és a szakhatóságra kell bízni. Elmondta, hogy meglátása szerint 
rövid  időn  belül  a  magas  takarmányárak  miatt,  a  kisebb  tojóállományok  nem  lesznek 
nyereségesek. 
Annak a véleményének adott hangot, hogy az Önkormányzat hatalmi szóval ne szóljon bele a 
tyúktartás kérdésébe, inkább hagyják a termelőket aktívan dolgozni.

Bodor József  képviselő hozzászólásában kifejtette,  a bizottságnak alternatív megoldásra is 
kellene  javaslatot  olyan  vonatkozásban,  hogy a  jövőben  a  belterületi  ólakat  milyen  célra 
lehetne  hasznosítani.  A  falugazdász  bevonásával  kellene  a  javaslatot  kidolgozni.  Ezzel 
egyfajta kiutat tudnának teremteni, és segíteni a vállalkozásokat.

Domján István bizottsági elnök kérte, hogy a belterületi állattartó telepek megszüntetését az 
utolsó percig halasszák el, de a döntést minél előbb meg kell hozni. Annak a gazdának, akinek 
be kell zárni az ólat, minimum egy évvel előtte tudnia kell róla. Ezért ebben az évben meg 
kell hozni a döntést.

Dr.  Kelemen Márk polgármester  elmondta,  minél  előbb szeretné,  ha ebben a  kérdésben a 
döntés megszületne. Azt még nem tudják, hogy az uniós procedúra mikorra fejeződik be. De 
azt szeretné, hogy 2011-ben egyértelmű döntést hozzanak. 
Ezt követően felolvasta az előterjesztés határozati  javaslatát, kiegészítve a Városfejlesztési 
Bizottság  javaslatával,  miszerint  a  Városfejlesztési  Bizottság  a  Polgármesteri  Hivatallal 
együttműködve 2011. március 31-ig felülvizsgálja a belterületi állattartó telepeket a tartott 
állatok száma és a technológiai körülmények szempontjából, valamint azt, hogy az állattartó 
ezen tevékenységet meddig kívánja a belterületen folytatni. Javasolta ezzel a kiegészítéssel a 
határozat elfogadását.
Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester a javaslatot szavazásra bocsátotta. 

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

3/2011. (I.26.) sz. Kth:
Városfejlesztési Bizottság megbízása a belterületi haszonállat tartás felülvizsgálata érdekében

Határozat

1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  megbízza  a 
Városfejlesztési,  Mezőgazdasági  és  Környezetvédelmi  Bizottságot,  hogy  a 
hivatallal együttműködve mérje fel Az állattartásról és az állattartó épületek, 
építmények  elhelyezéséről  szóló  11/2003.  (V.  05.)  sz.  önkormányzati 
rendeletünkben  meghatározott,  2012.  december  31-vel  a  200  db-on  felüli 
belterületi kishaszonállat tartást megtiltásának várható hatását. Az eredményt 
terjesszék a képviselő-testület elé, szükség esetén a módosítási  javaslatokkal 
együtt. 
Felelős:  Domján István elnök
Határidő: 2011. június 30.   
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2./  Ennek  érdekében  a  Képviselő-testület  felkéri  a  Bizottságot,  hogy  a 
Polgármesteri Hivatallal együttműködve 2011. március 31-ig vizsgálja felül a 
belterületi  állattartó  telepeket  a  tartott  állatok  száma  és  a  technológiai 
körülmények szempontjából, valamint az állattartó ezen tevékenységet meddig 
akarja a belterületen folytatni. 

Felelős:  Domján István elnök
Határidő: 2011. március 31.   

3. Napirend tárgyalása  
Tárgy: A  „Településünk  fejlődéséért”  Alapítvány  Kuratóriuma  összetételének  
megváltoztatása  és  alapító  okiratának  módosítása,  valamint  a  „Jövő  záloga”  
Alapítvány Kuratóriuma új tagjának megválasztása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  hogy  a  Bács-Kiskun  Megyei  Főügyészség 
fellebbezéssel élt a 2010. október 27-én megválasztott „Településünk fejlődéséért” Alapítvány 
Kuratóriumának két új tagjával szemben. Mivel Domján István és Csertő Attila a Képviselő-
testület tagjai, így a kuratórium 5 tagja közül 4 fő települési képviselő. Ezért a kuratórium két 
új tagjának olyan személyeket kell választani, akik nem tagjai a Képviselő-testületnek. Ezek 
után új tagnak Horváth Gábort és Baracskai Lászlót javasolta. Elmondta, hogy az érintettek 
elfogadták  a  jelölést,  és  hozzájárultak  a  személyüket  érintő  kérdés  nyílt  ülésen  történő 
megtárgyalásához. 
Megkérdezte, hogy a javaslattal kapcsolatban van-e hozzászólás, észrevétel.

Domján István és Csertő Attila képviselők az Ötv. 14. § (2) bekezdésére való hivatkozással 
bejelentették személyes érintettségüket.

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  javasolta,  hogy  a  Képviselő-testület  ne  zárja  ki  a 
„Településünk  fejlődéséért”  Alapítvány  Kuratóriuma  összetételének  megváltoztatása 
szavazásból Domján István és Csertő Attila képviselőket. Javaslatát szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 2 tartózkodás mellett, az alábbi 
határozatot hozta.

4/2011. (I. 26.) sz. Kth.:
Személyes érintettségről

Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – az Ötv. 
14.  §  (2)  bekezdésében  foglalt  rendelkezések  értelmében  –Domján 
István és Csertő Attila képviselőket személyes érintettség miatt,  nem 
zárja  ki  a  „Településünk  fejlődéséért”  alapítvány  Kuratóriuma 
összetételének megválasztása szavazásból.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
 Határidő: azonnal
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Ezt  követően  dr.  Kelemen  Márk  polgármester  szavazásra  bocsátotta  az  előterjesztés  első 
határozati  javaslatát  a  „Településünk  fejlődéséért”  Alapítvány  Kuratóriuma  összetételének 
megváltoztatása és alapító okiratának módosítását. 
 
A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

5/2011. (I. 26.) sz. Kth.:
A „Településünk fejlődéséért” Alapítvány Kuratóriuma 
összetételének megváltoztatása és alapító okiratának módosítása

                          Határozat

1.) Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 232/2010. (X. 
27.) sz. határozatát visszavonja.

2.) Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  elfogadja 
Magyar  Lajos  és  Székely  György  lemondását  a  „Településünk 
fejlődéséért” Alapítvány kuratóriumi tagságáról.

3.) Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a 
„Településünk  fejlődéséért”  Alapítvány  Kuratóriumának  két  új 
tagjaként Horváth Gábort és Baracskai Lászlót megválasztja.

4.) Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés 
1.  sz.  mellékletében  foglalt  „Településünk  fejlődéséért”  Alapítvány 
alapító okiratának módosítását elfogadja és jóváhagyja.

5.) Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza 
dr. Kelemen Márk polgármestert, mint az alapító képviselőjét, hogy a 
módosított iratokat haladéktalanul küldje meg a Bács-Kiskun Megyei 
Bíróság részére, aki azokat felterjeszti a Szegedi Ítélőtáblához.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester          
Határidő: azonnal

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző, és általa
                                                                        - Forgó Ferenc alapítvány képviselője

 - Bács-Kiskun Megyei Bíróság

Ezt követően dr. Kelemen Márk polgármester szavazásra bocsátotta az előterjesztés második 
határozati javaslatát a „Jövő záloga” Alapítvány Kuratóriuma új tagjának megválasztásáról. 
. 
A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.
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6  /2011. (I.  26.) sz. Kth.:  
A „Jövő záloga” Alapítvány Kuratóriuma új tagjának megválasztása                          

 Határozat

1.) Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  elfogadja 
Bódis  Imréné  lemondását  a  „Jövő  záloga”  Alapítvány  kuratóriumi 
tagságáról.

2.) Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  „Jövő 
záloga”  Alapítvány  Kuratóriumának  új  tagjaként  Szakálné  Galbavi 
Mártát megválasztja.

3.) Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza 
dr. Kelemen Márk polgármestert, mint az alapító képviselőjét, hogy az 
Alapítvány alapító okiratában bekövetkezett  változásoknak a bírósági 
nyilvántartásban történő átvezetéséhez szükséges intézkedéseket tegye 
meg.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester       
Határidő: azonnal

                                   A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző, és általa
                                                                        - Székely Klára alapítvány képviselője

4. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Pályázat kiírása bölcsődevezető álláshelyre
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta, hogy az előterjesztésben megjelölt feltételek szerint 
írják ki a bölcsődevezető álláshelyre szóló pályázatot.

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester az előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta. 

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

7  /2011. (I.  26.) sz. Kth.:  
Bölcsődevezetői pályázat

 Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közalkalmazottak jogállásáról 
szóló 1992. évi XXXIII.  tv. 20/A és 20/B §-ai és a szociális,  valamint a gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi  ágazatban  történő  végrehajtásáról  szóló  257/2000  (XII.26.)  sz.  Korm. 
rendelet alapján pályázatot ír ki bölcsődevezetői munkakörre az alábbiak szerint: 
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„Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  (6041  Kerekegyháza,  Fő  u. 
47/a)  pályázatot  hirdet  a  Kerekegyerdő  Bölcsőde   (6041  Kerekegyháza,  Erdő  u.  31.  ) 
bölcsődevezető (magasabb vezető ) álláshelyének teljes munkaidőben történő betöltésére. 
Munkakörbe  tartozó  lényeges  feladatok:  Az  intézménybe  járó  gyermekek  ellátásának 
megszervezése, az intézmény működése, a személyi, tárgyi és anyagi feltételek biztosítása, 
irányítása, a működtetés előkészítése.  A költségvetési szervek vezetői számára jogszabályban 
előírt  pénzügyi,  gazdasági  jogkörök  felelősségteljes  ellátása.  Mivel  az  intézmény  2011. 
szeptember 1-től kezdi működését, az intézményvezető feladatkörébe tartozik az intézmény 
jogszabályokban előírt szakmai dokumentációjának kidolgozása is.

A megbízáshoz szükséges feltételek:
- A  15/1998.  (IV.30.)  NM  rendelet  2.  számú  mellékletének  2/B  pontjában  előírt 

képesítés:   intézetvezető,  szakoktató,  védőnő,  felsőfokú  szociális  alapvégzettség, 
pedagógus és   

a) csecsemő- és kisgyermeknevelő  (BA)
b) bölcsődei szakgondozó (OKJ),  
c) csecsemő- és kisgyermek-gondozó (OKJ), 
d) csecsemő- és kisgyermeknevelő- gondozó (OKJ) ,
e) csecsemő- és gyermekgondozói (OKJ) vagy
f) kisgyermekgondozó, - nevelői (OKJ) végzettség. 
- legalább 5  év  felsőfokú végzettséget  vagy felsőfokú szakmai  képesítést  igénylő,  a 

gyermekvédelem,  a  szociális  ellátás,  illetve  a  közoktatás  területén  végzett 
munkakörben szerzett szakmai gyakorlat

- felhasználó szintű számítástechnikai ismeret
- büntetlen előélet
A  pályázat  elbírálásakor  előny:  jó  szervező,  kommunikációs-  és  kapcsolatteremtő-
képesség

A pályázatnak tartalmaznia kell:
∗    a pályázó fényképes, részletes szakmai önéletrajzát, mely tartalmazza a motivációs 
céljait is
∗    az intézmény vezetésére vonatkozó programot a szakmai helyzetelemzésre épülő 
fejlesztési elképzeléssel
∗    iskolai végzettséget tanúsító okiratok másolatát
∗    3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt
∗    eddigi munkaviszonyokról, a szakmai gyakorlatról szóló igazolásokat
∗    a pályázó nyilatkozatát arról, hogy 

- a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak  pályázati eljárással 
összefüggő kezeléséhez hozzájárul   

- mely szerint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. 
évi XXXI. törvény 15. §-ának (8) bekezdésében meghatározott kizáró ok vele 
szemben nem áll fenn

- nyertes pályázóként vagyonnyilatkozatot tesz
- a pályázatának nyílt ülésen történő tárgyalásához hozzájárul-e.

Illetmény, juttatások:
A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. (Kjt.)  és a Kjt-nek a 
szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról 
szóló 257/2000. (XII.26.) sz. Kormányrendelet rendelkezései szerint. 
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A magasabb vezetői megbízás időtartama: 2011. május 15-től 2015. június 30-ig szól.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: magasabb vezetői megbízást az kaphat, aki a 
munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg 
közalkalmazotti jogviszonyba kinevezésbe kerül. A közalkalmazotti jogviszony 
határozatlan időre szól, 3 hónapos próbaidő kikötésével.

A KSZK internetes oldalán lévő közzététel napja: 2011. február 1.

A pályázat benyújtásának határideje: 2011. március 11. 12 óra

A pályázat benyújtásának módja és helye: 
1 példányban, zárt borítékban, személyesen vagy postán nyújtható be pályázat 
Kerekegyháza Város Önkormányzata Jegyzőjének ( 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a) 
címezve, a borítékon feltüntetve a munkakör megnevezését „Bölcsődevezető”. 

A pályázat elbírálási határideje: 2011. április 15.    
    
A pályázatok elbírálásának módja: az előkészítő bizottság az érvényes pályázatot 
benyújtókat meghallgatja az Ügyrendi és Ifjúsági Bizottsággal együtt. Véleményezésüket 
követően a pályázatokról Kerekegyháza Város Képviselő-testülete dönt. A pályázattal 
kapcsolatosan információ kérhető : 76/546-040 telefonszámon, Verosztáné Csorba Mónika 
aljegyzőtől.”

2. Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a Jegyzőt, hogy a 
pályázatot  a  KSZK  portálon  2011.  február  1-jei  határidővel  tegye  közzé,  a  Szociális 
Közlönyben, valamint a  helyben szokásos módon jelentesse meg. 

3. A Képviselő-testület a pályázat előkészítője (Jegyző) által összehívásra kerülő bizottságba 
/257/2000.  (XII.26.)  Korm. rendelet  1/A § (9) bekezdés szerinti  bizottságba/  az Ügyrendi 
Bizottság tagjait is delegálja. 

Felelős:  Verosztáné Csorba Mónika aljegyző
Határidő: pályázati kiírás és jogszabályok szerint

5. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Beszámoló a tanyagondnoki szolgálatok 2010. évi működéséről

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester szeretettel köszöntötte Horváth Lászlót a II. számú körzet 
tanyagondnokát. Elmondta, hogy Mozsárik Lajos az I. számú körzet tanyagondnoka betegség 
miatt nem tud az ülésen részt venni. A beszámolót a Képviselő-testület tagjai megkapták, azt a 
bizottságok  megtárgyalták.  A  beszámolóban  a  tanyagondnokok  részletesen  bemutatják 
tevékenységüket.  Fontos  az  együttműködés  a  háziorvosokkal,  a  védőnőkkel  és  az 
intézményekkel.
Javasolta,  hogy a  beszámolót  dicsérettel  fogadja  el  a  Testület.  A tanyagondnokok további 
munkájához sok erőt, és jó egészséget kívánt. 
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Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester a határozati javaslatot a dicsérettel kiegészítve szavazásra bocsátotta. 

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

8/2011. (I. 26.) sz. Kth.
Beszámoló elfogadása a tanyagondnoki szolgálatok 2010. évi működéséről

Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  elfogadja  a 
tanyagondnokok 2010. évi működéséről szóló beszámolót. 
A  Képviselő-testület  lelkiismeretes  munkájuk  elismeréseként  dicséretben 
részesíti Mozsárik Lajos és Horváth László tanyagondnokokat.

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő:azonnal

A határozatról értesül:
Bartha Erika irodavezető
Mozsárik Lajos tanyagondnok
Horváth László tanyagondnok

6. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Tanyagondnoki szolgáltató tevékenység nyilvántartása

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  hogy  jogszabálymódosítás  szerint  a 
tanyagondnokoknak  tevékenységnaplót  kell  vezetniük.  A  nyilvántartás  igazolását  az 
igazgatási iroda vezetője fogja végezni.

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester az előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta. 

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

9/2011. (I. 26.) sz. Kth.
A tanyagondnoki szolgáltató tevékenység nyilvántartása

Határozat

1.) Kerekegyháza  Városi  Önkormányzat  Képviselő-testülete  –  mint 
fenntartó –  az általa  fenntartott  2 tanyagondnoki  szolgálat  esetében a 
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tevékenység  nyilvántartásáról  vezetendő  tevékenységnaplóban  2011. 
január  27.  naptól  mellőzi  a  szolgáltatást  igénybe  vevők  aláírásának 
vezetését.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

2.) Kerekegyháza  Városi  Önkormányzat  Képviselő-testülete  –  mint 
fenntartó –  az általa  fenntartott  2 tanyagondnoki  szolgálat  esetében a 
tevékenység  nyilvántartásáról  vezetendő  tevékenységnaplóban  a 
fenntartó  teljesítést  igazolni  jogosult  megbízottja,  meghatalmazottja 
2011. január  27.  naptól  a Polgármesteri  Hivatal  Igazgatási  irodájának 
vezetője.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

A határozatról értesül:

1./ Vincze Miklós jegyző és általa:
- Bartha Erika irodavezető,
- Mozsárik Lajos tanyagondnok,
- Horváth László tanyagondnok.

7. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. társasági szerződésének módosítása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  hogy  megkezdődtek  az  előkészületek  a 
Kábelkommunikációs  Kft.  átszervezésével  kapcsolatban.  Ennek  során  elsősorban  az 
észszerűséget és a megtakarításokat vették figyelembe Ferencz Péter ügyvezető irányításával. 
Elmondta, hogy a kábeltévé ügyfélszolgálati irodájának áthelyezésével több százezer forintot 
tudnak megspórolni. 

Vincze  Miklós  jegyző  kiegészítésül  elmondta,  hogy a  Felügyelő  Bizottság  megtárgyalta  a 
javaslatot, és támogatja a társasági szerződés módosítását.  

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester az előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta. 

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.
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10/2011. (I. 26.) sz. Kth.
A Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. társasági szerződésének módosítása

Határozat

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete – mint a 
Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. tulajdonosi jogainak 
gyakorlója – az alábbi tulajdonosi döntést hozza:

• a  Kerekegyházi  Kábelkommunikációs  Kft.  székhelye  2011. 
február 15- től 6041 Kerekegyháza, Szent István tér 2.sz.

2./  A Képviselő-testület  felkéri  a  Kft.  ügyvezetőjét  a  fenti  alapítói 
döntéssel kapcsolatos Cégbíróság előtti eljárásra.

3./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, 
hogy az önkormányzat  tulajdonát  képező 6041 Kerekegyháza,  Szent 
István  tér  2.sz.  ingatlant  a  Kerekegyházi  Kábelkommunikációs  Kft. 
székhelyként  bejegyeztesse.  Az  ingatlant  határozatlan  időre, 
térítésmentesen  bocsájtja  a  Kerekegyházi  Kábelkommunikációs  Kft. 
rendelkezésére.

4./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, a fenti döntéssel 
kapcsolatos bérleti szerződés aláírására.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
                                   Határidő: azonnal

A határozatról értesül:
                                    - Vincze Miklós jegyző, és általa

- Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft.

8. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Támogatás megelőlegező hitelfelvétel a folyamatban lévő bölcsőde építés 
finanszírozása érdekében

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  hogy  mivel  a  pályázatok  kifizetése  utólag 
történik, ezért csak hitelfelvétellel tudják kifizetni a szerződésben vállalt kötelezettségeket.

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester az előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta. 

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.
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11/2011. (I.26.) sz. Kth. 
Éven belüli támogatás megelőlegező hitelfelvétel 2011. évben a folyamatban lévő bölcsőde 
építés finanszírozása érdekében

Határozat

1./  Kerekegyháza  Város  Képviselő-testülete  a  folyamatban  lévő 
"Kerekegyerdő Bölcsőde" - új  bölcsőde építése a kerekegyházi Erdő 
utcában  című,  DAOP-4.1.3/C-2f-2009-0021  azonosítószámú  projekt 
megvalósítása  érdekében  az  OTP  Bank  Nyrt.  Dél-alföldi  Régió 
Kecskeméti  Fiókjától  58.798.348,-  Ft.  összegű,  éven  belüli  lejáratú, 
támogatás  megelőlegező  hitelt  vesz  fel  a  2011.  évben  a  projekt 
befejezéséig felmerülő költségekre.
A hitel  fedezeteként  az önkormányzat  a  megítélt  támogatás  összegét 
engedményezi a hitelintézet javára. 
Egyben felhatalmazza a polgármestert a hitelszerződés aláírására.

2./ Kerekegyháza Város Képviselő-testülete kötelezettséget vállal arra, 
hogy  a  hitel  felvételével,  visszafizetésével  kapcsolatos  kiadásokat  a 
futamidő alatti éves költségvetésekbe betervezi.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

A határozatról értesül:. - Vincze Miklós jegyző, és általa
   - Pénzügyi iroda
   - OTP Bank Nyrt.

9. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Bács-Kiskun  Megyei  Szociális  Szolgáltatástervezési  Koncepció  2010  évi  
véleményezése
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  javasolta  a  Bács-Kiskun  Megyei  Szociális 
Szolgáltatástervezési Koncepció 2010 évi elfogadását a határozati javaslatban leírtak alapján.

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester az előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta. 

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

12/2011. (I. 26.) sz. Kth.
Bács-Kiskun Megyei Szociális Szolgáltatástervezési Koncepció 2010 évi véleményezése

Határozat

Kerekegyháza  Városi  Önkormányzat  Képviselő-testülete  megtárgyalta  a 
Bács-Kiskun  Megyei  Szociális  Szolgáltatástervezési  Koncepció  2010. 
tárgyú előterjesztést és azzal kapcsolatban az alábbi véleményt alakította ki:
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- Részletesen tartalmazza a jogszabályban foglalt előírás szerinti adatokat.
- Jól  szerkesztett,  adatokkal,  táblázatokkal  alátámasztott,  realitásokra 

épülő.
- Feltárja a területen élők jelenlegi körülményeit, hátrányait és az ebből 

fakadó várható ellátási igényeit is.
- A feltárt problémákra megoldási javaslatokat tesz.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: 2011. január 31.

A határozatról értesül:
Vincze Miklós jegyző és általa:
            - Igazgatási Iroda vezetője

10. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Tájékoztató a bérpótló juttatásra jogosult személyek részére a lakókörnyezet 
rendezettségének  biztosítása  körében  előírt  részletes  szabályok  meghatározásának 
lehetőségéről
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 10. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, bizottsági üléseken megbeszélték, hogy hogyan 
és  miként  javasolják  bevezetni  a  bérpótló  juttatásban  jogosultak  lakókörnyezetének 
rendbetételéről  szóló  rendeletet.  Javasolta,  hogy a  Képviselő-testület  alkosson  rendeletet, 
mely 2011.  május  1-jével  legyen hatályos.  Az udvar,  a  telek,  és  a  telek előtti  közterület 
tisztántartása legyen az elsődleges szempont. E mellett folyamatosan vizsgálják azoknak a 
lakókörnyezetét  is,  akik  ebből  a  körből  kimaradtak,  hogy  azokat  a  személyeket  hogyan 
tudnák a rendre sarkalni.

Forgó Gábor képviselő elmondta, a rádióból már értesült arról, hogy van olyan település, 
ahol alkottak rendeletet a lakókörnyezet rendezettségének biztosítására. Javasolta, hogy ezt a 
rendeletet Kerekegyházán is alkossák meg, és rendelkezéseit alkalmazzák.

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester az előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta. 

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

13/2011. (I. 26.) sz. Kth.
Rendelet alkotás a bérpótló juttatásban részesülő személyek 
lakókörnyezetének rendezettsége érdekében

Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  rendeletet  alkot  a 
bérpótló  juttatásra  jogosult  személyek  lakókörnyezetének  rendezettsége 
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meghatározására  az  Szt.  35  §  (2)  bekezdésében  foglaltakra,  a  lakott  lakás 
kivételével.
A rendelet hatálybalépésének ideje: 2011. május 1. napja

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: 2011. március 31.

11. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Beszámoló  a  városi  örökség  megőrzése  pályázat  megvalósításával 
kapcsolatban
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 11. sz. melléklete)

Mivel  a  napirendhez  hozzászólás,  észrevétel  nem  hangzott  el,  ezért  dr.  Kelemen  Márk 
polgármester az előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta. 

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

14/2011. (I. 26.) sz. Kth.
Beszámoló a városi örökség megőrzése pályázat megvalósításával kapcsolatban

Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a DAOP-5.1.2/B-
2008-0012  Kerekegyháza  településképének  javítása  a  városi  identitás  erősítése 
érdekében c. pályázat lebonyolításáról és elszámolásáról készített beszámolót.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

12. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Tájékoztató Vincze Miklós jegyző munkateljesítményének értékeléséről
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 12. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  az  előterjesztés  összefoglalja  röviden  azt  a 
szerteágazó tevékenységet, amelyet a jegyző úr végez. A maga részéről maximálisan elégedett 
a jegyző úr munkájával. Ezért javasolta az előterjesztés elfogadását, és a jegyző urat szakmai 
munkája elismeréseként dicséretben részesíteni.

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester az előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta. 

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.
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15/2011. (I.26.) sz. Kth:
Jegyző 2010. évi teljesítményértékeléséről

Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  Vincze  Miklós  jegyző 
2010. évi teljesítményértékeléséről szóló tájékoztatót tudomásul veszi,  és 2010. évi 
szakmai munkája elismeréseként dicséretben részesíti. 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

Határozatról értesül:
Vincze Miklós jegyző

13. Napirend tárgyalása  

Egyebek:

1. Dr. Kelemen Márk polgármester tájékoztatásul elmondta, hogy várhatóan a február 9-ei 
Képviselő-testületi  ülésre  készül  egy  nonprofit  Kft  alapításával  kapcsolatos  társasági 
szerződés tervezet. A Kormány egymilliárd forintot szán a magyarországi tanyás térségek 
fejlesztésére.  Balogh  József  országgyűlési  képviselő,  a  Magyarországi  Tanyákon  Élők 
Egyesületének  elnöke  szakmai  javaslata  alapján,  a  Nemzeti  Tanyafejlesztési  Program 
keretében nyílik  lehetőség  e  térség  ellátásának,  szolgáltatási  körének  a  javítására.  Azt 
szeretné, ha ebből a forrásból az itt élő gazdálkodók, termelők minél többet kapnának. 
Ezért néhány településsel közösen egy nonprofit Kft-t hoznának létre. Hangsúlyozta, ezt 
az információt a tájékoztatás szintjén kívánta elmondani.

2. Kaldenekker  Zoltán  képviselő  felvetette,  hogy  a  csordajáráshoz  vezető  út  ismét 
járhatatlan.  Ezért  javasolta,  hogy  e  szakaszon  a  közlekedést  egy  sávba  kellene 
szorítani. Ezt úgy tudnák megoldani, hogy az úttal párhozamosan, ekehúzással árkot 
ásnának.

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  felkérte  Kaldenekker  Zoltán  képviselőt,  és  a 
Városfejlesztési Bizottságot, hogy az út rendbetételére dolgozzanak ki egy tervet, majd 
erre  vonatkozóan  készítsenek  javaslatot.  Kérte  továbbá,  hogy  a  műszaki  irodával 
egyeztessenek arról, hogy milyen ingatlanokat érint ez a munka. 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen Márk polgármester az ülést 16:00 órakor bezárta.

Kmf.

 Dr. Kelemen Márk Vincze Miklós
      polgármester       jegyző
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